Certamen #2 -~ ELO102 - S2 2018

Soluciones

Problema 2.1 (10 puntos) En la red de la figura, ve (t) = ki (t). Aplicando voltajes de nodos o corrientes

de malla, determine un sistema consistente de ecuaciones que perinita analizar la red.
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Problema 2.2 (10 puntos) En la red de la figura, vc(0) = Vo, vpe(t) = kix(t). Determine el equivalente
Thevenin de la red Z,,.
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Problema 2.3 (10 puntos) En la red de la figura, determine la corriente por el inductor en estado estacio-
nario.
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Problema 2.4 (10 puntos) La figura muestra el voltaje v(t) y la corriente i(t) en estado estacionario en el
puerto de conexion de las redes. Proponga una red %, y una red %» que correspondan a dichas mediciones.
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Problema 2.5 (10 puntos) En la red de la figura, if(t) == cos(@t). Determine la potencia promedio.entre-..
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Problema 2.6 (10 puntos) En la red de la figura, v¢(t) es una sinusoide de 220{Vrus} y S0[Hz}, mientras
que R = 1[kQ) y C = 470[uF). Estime el valor de L tal que el factor de potencia desde los terminales de la
fuente sea mdximo.
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